

# V ukrajinském Mariupolu BigPharma tajně experimentovala na lidech

[zvedavec.news/komentare/2024/02/9979-v-ukrajinskem-mariupolu-bigpharma-tajne-experimentovala-na-lidech.htm](https://zvedavec.news/komentare/2024/02/9979-v-ukrajinskem-mariupolu-bigpharma-tajne-experimentovala-na-lidech.htm)

16.2.2024 Komentáře Témata: Zdraví, Ukrajina, Věda 619 slov

Nedávno objevené dokumenty ukazují, že město Mariupol, které má 540 000 obyvatel, bylo v době, kdy bylo ještě pod kontrolou Ukrajiny (nyní je pod kontrolou Ruska), využíváno jako zkušebna pro nejrůznější rozsáhlé lékařské experimenty na místních civilistech.

Psychiatrické oddělení ve městě, kde se řada těchto experimentů odehrávala, v současné době prochází rychlou rekonstrukcí poté, co bylo na základě referenda na konci roku 2022 připojeno k Rusku, vysvětlují zprávy.

Jedním z hlavních cílů ruské speciální vojenské operace na Ukrajině bylo identifikovat a zlikvidovat taková zařízení, aby ukrajinský hluboký stát již nemohl využívat nevinné lidi jako pokusné králíky.

Téměř okamžitě po dobytí psychiatrické jednotky a zahájení renovačních prací objevily stavební čtyři dokumenty, léky, lékařské vybavení a mnoho dalšího, co svědčí o tajných výzkumech, které zde byly dříve prováděny.

Z dokumentů vyplývá, že v zařízení byly po léta prováděny pokusy, a to nejen v tomto zařízení, ale také v nejméně osmi dalších v Mariupolu. Jako obvykle za těmito hrůznými experimenty stály západní mocnosti a jejich sponzorské biotechnologické společnosti, které z nich profitovaly.

*„Našli jsme dokumenty, které naznačují, že se na těchto pokusech podílely tisíce lidí, přičemž pokusy byly prováděny jménem velkých farmaceutických společností, včetně Pfizer, AstraZeneca, Sanofi, GlaxoSmithKline a dalších,“* uvedl Steve Sweeney z RT, který zařízení navštívil.

*„Byly odebrány vzorky krve a dalších látek, které byly následně odeslány do laboratoří a na kliniky v Evropě a ve Spojených státech k testům, jejichž výsledky nejsou známy.“*

## Ukrajina: Deep state experimentuje na dětech a kojencích

Dospělí nebyli jediní, na kterých se experimentovalo. Existují důkazy o tom, že děti a kojenci byli rovněž nuceni trpět rukama západních mocností, které na Ukrajině působily v zastoupení, aby uspokojily svou touhu po chamtivosti a genocidě.

Je více než pravděpodobné, že takové zneužívání dětí a kojenců bylo nezákonné, potvrdil RT pod podmínkou anonymity jeden z ruských lékařů.

Neexistuje žádný definitivní způsob, jak identifikovat každou duši, která trpěla nebo zemřela v důsledku těchto ohavných experimentů, ale svědci se stále hlásí, aby vypověděli, co oni, jejich rodinní příslušníci a přátelé vytrpěli v rukou ukrajinského hlubokého státu.

*„Moje matka onemocněla,“ řekl Sweeneymu muž. „Dali jí léky. Ptal jsem se jí, jaké léky užívá, ale nedala mi jasnou odpověď. Řekla mi, že léky jsou jen z bílé krabičky. Její stav se měsíc zhoršoval a pak zemřela“.*

Podívejte se na video níže (bohužel jen ve francouštině) a přečtěte si celou reportáž Sweeneyho a RT o tomto šokujícím zjištění:

*„Pravděpodobně prováděli testy na výrobu biologických zbraní,“ napsal jeden z komentátorů RT o pravděpodobném účelu tajných lékařských experimentů.*

*„Vražedný kapitalistický průmysl je nepřitelem lidstva a ještě více celé planety,“ uvedl další. „Ve srovnání s rozsahem této zrady nemáme žádné jiné problémy“.*

Někdo jiný podrobněji vysvětlil proces vývoje nových léků v ziskovém farmaceutickém průmyslu, který zahrnuje recyklaci starších léků za účelem výroby nových lukrativních „trháků“.

*„Většina nových léků jsou analogy podobných léků,“ vysvětlil tento člověk. „Jsou mírně upraveny, aby získaly patent. Testy obvykle zahrnují podávání vysokých dávek a měření jaterních enzymů ke zjištění poškození. Tomu bych se vyhnul.“*

Jiní přirovnávají lékařské experimenty západního Deep state na Ukrajině k jiným diktátorským režimům, které zneužívaly chudé k lékařským pokusům.

Zdrojem informací pro tento článek jsou: Zdroj: RT.com a NaturalNews.com

Un laboratoire de recherche médicale à Mariupol, en Ukraine, contient des preuves convaincantes d'expériences médicales secrètes impliquant de grands labos, menées sur des civils vyšel na crashdebug.fr 14.2.2024. Překlad v ceně 302 Kč Zvědavec.

Známka 1.0 (hodnotilo 25)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

1 příspěvků  
( 1 nový)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF